

На основу одредби члана 6. Правилника о финансирању научноистраживачке делатности Медицинског факултета Универзитета у Нишу број: 11-7049-4/1 од 30. 06. 2016. године, Медицински факултет Универзитета у Нишу објављује

ПОЗИВ

за пријаву интерних научноистраживачких пројеката

I Право на пријављивање

За интерне научноистраживачке пројекте могу се пријавити наставници, сарадници, истраживачи и стручни сарадници запослени на Медицинском факултету Универзитета у Нишу, као и студенти ДАС Медицинског факултета Универзитета у Нишу.

Руководилац интерног научноистраживачког пројекта мора бити наставник факултета и може бити руководилац највише једног пројекта. Руководилац интерног научноистраживачког пројекта не може истовремено бити и руководилац пројекта, односно подпројекта које финансира Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Истраживач може бити учесник највише два интерна научноистраживачка пројекта.

Интерни научноистраживачки пројекти Медицинског факултета Универзитета у Нишу могу се пријавити из једне или више научних области (мултидисциплинарни пројекти).

II Поступак по пријавама

Пријава Интерног научноистраживачког пројекта подноси се на обрасцу који се налази на сајту Медицинског факултета Универзитета у Нишу (www.medfak.ni.ac.rs). Попуњен образац се доставља у електронској форми на копмпакт диску и у штампаној форми, у два примерка, Писарници Медицинског факултета.

Рок за подношење пријаве пројеката је до 28. 09. 2016. године

Комисија именована одлуком Наставно - научног већа Медицинског факултета број: 10-6767-8, врши рангирање и селекцију интерних научноистраживачких пројеката који ће бити финансирани из сопствених прихода факултета, а у складу са одредбама Правилника о финансирању научноистраживачке делатности Медицинског факултета Универзитета у Нишу број: 11-7049-4/1 од 30. 06. 2016. године.

У Нишу, 07.09.2016. године

Декан
Медицинског факултета Универзитета у Нишу



Др. Станковић Ђорђевић
Проф. др Добрила Станковић-Ђорђевић